ТВОРЧЕСТВО

         Родной край  -  это частица   нашей  огромной России.  Любовь к Родине – прекрасное человеческое чувство. Как  богата и красива  наша  чувашская Земля!  Сколько  великих людей дала она миру.

         Члены детского  объединения «СОЛНЫШКО»  ежегодно изучают историю  и культуру  своего  населенного пункта, работают  над  исследовательскими работами, выступают на научно – практических конференциях.

        Участвовали на  конкурсах  творческих работ, посвященных  75-летию Аликовского района, 10-летию Президентства  в Чувашской Республике.

        Афанасьева Оксана и Мукин  Алексей  заняли 1 место  на районном конкурсе  творческих работ  «Выдающиеся  люди  Аликовского района».  Эти  же  ученики активно  участвовали  в конкурсе  сочинений  «Если бы я  был Президентом».  Заняли 1 и  3 места.

       Объединение выпускает  общешкольную стенгазету  «Солнышко»,  где печатаются  стихи собственного  сочинения,  ознакамливают  своей  деятельностью. Сочиняют  стихи в основном  о природе  родного края,  об истории села,  о  флоре и фауне родного  края.

      Члены детского объединения  при  выпуске  стенгазеты  пользуются  компьютером,  осваивают компьютерные навыки:  набор  текста, вставка  рисунков, верстка и др.,  т.е.  приобретают теоретические и практические навыки  в работе  с  компьютером.

      Объединением  организовываются  конкурсы рисунков  по природе  родного  края, по национальным   традициям,  по русским и  чувашским  народным сказкам.

      Членами   детского  объединения  проведены  исследовательские работы :

1. «Топонимика  с. Русская Сорма»  ( 3 место  на республиканском  конкурсе);

2. « Путеводитель по Малой Родине» ( 3  место  в республике);

3. «Воспитанница  Симбирской  чувашской школы, наш земляк – У.Д. Шумилова» ( 2 место в республике);

4. «Земляки – участники Русско – Японской войны 1904/05 годов (1 места  в районе и республике );

5. «Музыкальные традиции  села»  ( 1 место в районе и республике) .

       Члены  детского объединения  «Солнышко» , которые  являются  членами  кружка  «Краевед»  ежегодно проводят в школе неделю  «Музей и дети»,  участвуют  на районных  и республиканских  конкурсах  и всегда занимают призовые места. Во время  недели  проводятся  такие мероприятия, как встречи с народными  мастерами  вышивальщицами, ветеранами  войны  и труда, конкурсы стихов собственного сочинения, военно- патриотических  песен, творческих работ, а также научно – практические конференции.

       Детское объединение  ежегодно  выступает  на  районных и республиканских конкурсах  «Ростки возрождения»,  олимпиадах по краеведению и  занимает  призовые  места.

      Объединение  организовывает  фестивали классных детских объединений ,  участвует  на районных  и республиканских  фестивалях  детских  объединений.

В  2003 году   детское объединение  «Солнышко» заняла первое  место на  районном фестивале, 3 место на зональном фестивале  в г. Шумерля, 2 место на республиканском  фестивале  в г. Новочебоксарск.

МИЛОСЕРДИЕ

       Милосердие!  Как оно необходимо  каждому человеку. Особенно  в ней  нуждаются  участники войны, инвалиды, престарелые,  дети сироты. Проявленное милосердие  согревает сердца, вселяет в человека веру  и надежду, придает силу.

       На территории  Русско – Сорминской  сельской администрации проживает немало ветеранов  и инвалидов  войны,  престарелых,  есть и дети – сироты.

      Мы,  члены детского объединения «Солнышко»,  часто посещаем  их на дому.  Высказанное доброе слово, слова утешения, тихая задушевная беседа  за чашкой чая  заполняют их однообразную жизнь свежестью,  верой, смыслом.

      Мы часто  встречаемся  с ветеранами  войны, поздравляем  их  с  праздником,  вместе отмечаем праздники.  Мы  также помогаем  ветеранам  и престарелым в  их  повседневных заботах.  Написанное сыну  или дочери письмо, принесенное ведро  воды,  ремонтные и уборочные  работы  и т.д.-  все это дело наших рук.

     Здоровье  не балует старых людей,  они часто  болеют. Мы  же  не оставляем больных людей без знаков внимания, стараемся поддерживать  их, помочь в трудные дни.

     Мы часто приглашаем  ветеранов  в школу, проводим  встречи,  собираем материал об их жизни, деятельности, оформляем альбомы, выступаем с концертами.  Наши веселые голоса,  задорные  пляски напоминают этим седым людям  о прекрасной  и неповторимой  молодости.

     Частыми гостями  нашей школы  являются  ветераны войны и труда  Моляков А.  А.,  Первая пионерка села  Соколова А.Н., бывшая учительница биологии Леонтьева  А.Л.,  Герой  Советского Союза,  наш земляк  Ефимов М.Е.

    Милосердие  должен  проявить  каждый человек.  Проявление  милосердия  это жизненная необходимость.

          Для  каждого человека понятие родного  края, дома, Родины неразрывно связано с  родной природой.  Речка  и берег  моря, хлебные  нивы  и зеленые  леса, голосистый соловей  и озорной воробей,  белоснежные колокольчики  лесного ландыша  и ароматы лесных трав  -  все  эти знакомые с  детства  картины сливаются  в единый образ Родины. Беречь  все это  - значит  беречь  свою Родину.

          Каждый человек  должен  быть  верным  и заботливым другом  родной природы. Только тогда  она откроет  свои  кладовые,  одарит здоровьем  и жизнерадостью,  даст все необходимое  для  жизни людей.

          Мы  получаем  знания на уроках,  из учебников,  научно – популярной литературы, по  радио  и  телевидению. Достаточно ли  одних знаний  сегодняшнему школьнику, чтобы научиться  понимать  природу, ценить  его богатства  и красоту, уметь  в  будущем по хозяйски  использовать  полезные ископаемые,  землю,  воду охранять  и восстанавливать  леса, украшать в зеленый наряд города и села? Конечно, недостаточно.  Нужны практические  умения  и навыки, а  они приобретаются  в процессе  нашей трудовой деятельности. Практические действия каждого человека  в защиту природы  необходимы еще и потому, что  дорогим  и любимым становится то, во что вложен личный труд.

МЫ  активно участвуЕМ  в охране  родной природы, проводим  субботники  и воскресники  по озеленению  территории  школы. Ежегодно сажаем деревья  и кустарники,  ухаживаем за ними. Проводим  экологические  субботники  и  месячники, сажаем цветы,  овощные культуры  на  пришкольном  участке  и ухаживаем  за ними. Собираем  лекарственные травы, травы для гербария и школьной столовой.  

        Проводим  вечер «Птицы – наши друзья». Изготавливаем  и развешиваем  птичьи домики  и кормушки. Изучаем  правила  посадки  деревьев, правила  сбора лекарственных  трав, цветов, учимся лечить раны деревьев, оказать  помощь сломанной ветке.

Выступаем  агитбригадами  по охране природы, устраиваем конкурсы на лучший плакат,  на  лучшее сочинение, стихотворение  на тему  «Люблю природу», проводим операции  «Зеленый двор», «Сохраним  первоцветы», «Береги  ели», организуем выставки   поделок из природного материала, проводим исследовательскую работу, организуем походы  на  природу.

    2005 год  объявлен  годом парков и  садов. А  это  значит,  мы должны  уделить  больше внимания  красоте  родного  края, сделать  все  возможное для  того, чтобы  наши  дворы  и  улицы  выглядели краше и богаче.  Планы у нас  большие.  Мы хотим  заложить  парк  в  центре  села  под  названием  «60 –лет Победы»,  где  будут  аллеи  ветеранов, новорожденных,  выпускников.  Вокруг  забора  посадим  ели  и  березы.  Около памятника  с  обоих сторон  будут клумбы  с  красивыми   цветами.  Рядом    -  аллея ветеранов-  четыре  березы,  потому  что  ветеранов  войны  осталось  только четверо.  Их аллею  продолжат  участники  Афганских  и  Чеченских событий.

     Осенью  на территории  школы  мы  посадили  плодовые  деревья,  кустарники.  Здесь  у нас  будет  сад  для  наших  будущих  поколений,  для учителей  и  жителей  села. Вокруг  школы  -  красивые  цветники  и  клумбы.  Под  деревьями  поставим  скамейки, чтоб  любой  мог  прийти,  посидеть, любоваться  красотой родного  края,  подышать  чистым  и ароматным  воздухом.      
Н А Ш    Д О М

           КРЕПКА  СЕМЬЯ – КРЕПКА  ДЕРЖАВА.

           Не  гоже быть  «Иванами, не  помнящими  родство»,  не знать предков своих, историю рода.

           Детское  объединение «Солнышко»  проводит  конкурсы, праздники, акции, направленные  на  возрождение  нравственных, духовных ценностей  семьи.

Нами проводились  конкурсы:

· «Древо  жизни»  ( составление  родословной  своей семьи) – 1 место в районе.

· «Творим  всей семьей»  (изготовление  поделок  из  ненужных материалов,  отходов).  У всех семей  есть  увлечение, какое-то любимое дело, которое объединяет и  взрослых,  и детей. Одни шьют,  другие часами  могут  рассказывать  о бабочках  и жуках, третьи  пекут  вкусные пироги.

· Изготовление  скворечников, мягких игрушек.

· Выставка  вышивальщиц,  народных мастеров.

·   «Папа, мама и я – спортивная семья»

· «Чудо – женщина»  (конкурс  с  мамами ко дню Матери).

Праздник этот – своеобразная  дань  благодарности  мамам  за их заботу  и любовь.  Дети  пекут  праздничные  пироги, рисуют забавные картинки, придумывают незатейливые поздравления. 

    Большое значение имеют прогулки  родителей  с детьми в лес, в парк,  в  поле,  наблюдения  за  жизнью растений, птиц  и  животных.  Также  совместно  с  родителями  проводятся экскурсии  и походы  на  природу, нетрадиционные  праздники, такие, как  Пасха, Рождество,  Масленница  и т.д.

    Организовать  приятный отдых, сделать  праздник  по-настоящему  памятным – это  особое искусство.

    В детском объединении  существуют  три правила  дружной семьи:

1. Уважай  и люби  старших.

2. Позаботься  о младших.

3. Помни, ты  в  семье  помощник
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