ЗДОРОВЬЕ – богатство  во все времена!
       Жизнь  и здоровье  - а с  ними и счастье дается  человеку, как великое  благо,  которое  надо  беречь.
       Утраченное  счастье  не вернешь!

       Уже  в молодые годы  надо думать  о  будущем. Для этого требуется  не так уж  много усилий  - не подвергать  свой организм преждевременному  старению,  избегать  излишеств  в повседневной  жизни  и  полностью исключить  вредные  привычки. При  этом, если их  не допускать  с юных лет, то  и  потребность  в них  никогда  не возникает.  Необходимо  просто  соблюдать  нормальный режим  и ритм  жизни.  Любые отклонения, вызванные  негативными  условиями  жизни, если они редки  и непродолжительны, проходят быстро.

       Для  человека,  который  соблюдает элементарные правила,  жизнь полна радости, потому что  он сохраняет  здоровье.

       Учащиеся нашего класса ведут здоровый  образ  жизни, и хотят, чтобы все  вокруг,  и взрослые  и дети, были здоровы.

       Наш физорг  проводит различные  спортивные мероприятия  с  учащимися класса:  «Веселые старты»,  соревнования по шашкам,   футболу,  лыжные гонки среди учащихся. Следит  за  тем, чтобы все учащиеся класса  занимались  утренней гимнастикой.

        Наш  класс ежегодно  организует  походы  и экскурсии  на  природу , некоторые ученики  нашего класса побывали  и на Волге, и в Заволжье, и на Суре. А в  основном  мы  идем  в поход по реке Сорма  и  в  Сорминский лес.

       В  летнее  время  организуем  соревнования   «Кожаный мяч»,  « Быстрее, выше, сильнее»,  марафонский  бег  и т.д.

        Ученики нашего класса  являются активными участниками  спортивных соревнований,  проводят  рейды  по проверке  внешнего вида учащихся, санитарного состояния кабинета,  организуют  конкурсы  рисунков «Мы выбираем  жизнь», санбюллетеней  «За здоровый образ жизни»,  проводят  субботники  по уборке  территории  школы  и села, чистку родников, сбор лекарственных трав, посадку деревьев. 
       Наша команда «Великолепная семерка» живет под девизом « Солнце, воздух, и вода – наши лучшие друзья».
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