Характеристика класса

В шестом «Б» классе на начало 2010-2011уч.г. 18 учащихся: 9 мальчиков и 9 девочек.
Психофизическое здоровье учащихся класса удовлетворительное, в основном ученики входят в 1 или 2 группу здоровья. 
   Главная задача класса - воспитание коллективизма, требовательность к себе и друг другу, честность и правдивость, доброта и принципиальность. 
    Два года совместной учебы положительно повлияли на детей. Ученики закрепили первичные навыки жизни в школьном коллективе. Дети стараются быть бескорыстными и верными товарищами, заботливыми и внимательными к своим родителям, учителям, работникам школы. Ученики самостоятельно пытаются наладить порядок и дисциплину на уроках и во внеурочное время.
   Общая успеваемость в классе хорошая.  По итогам 2009-2010 учебного года из 18 учащихся  11 ударников (Арусланов Игорь, Алексеева Ангелина, Иванова Анна, Зорин Михаил, Николаева Мария, Романов Алексей, Сергеев Дмитрий, Огурцов Сергей, Федотова Вероника, Кузнецова Ирина, Иванова Ксения. У Александрова Юрия и Степановой Елены по одной «3». Качественная успеваемость в классе — 65 %. Неуспевающих в прошлом учебном году не было. 
Есть ученики, успеваемость которых ниже среднего. Это Никифорова Юлия и Волков Алексей. 13 учеников класса являются членами учебного объединения «ЛогоМиры», 4 ученика посещают кружок «Воплощение», 8 учеников - «Шахматный». Учащиеся активно участвуютне только в школьных, но и в районных и республиканских мероприятиях
Общая атмосфера в классе удовлетворительная, коллектив сформирован, дружный, сплоченный. Между членами коллектива есть взаимопонимание, взаимопомощь. Учащихся с неадекватным поведением нет. Дисциплина в классе поддерживается активом класса во главе со старостой Федотовой Вероникой и старшим дежурным Огурцовым Сергеем.
Учащиеся  очень подвижны, общительны, доброжелательны., Любят рисовать, мастерить, петь и танцевать К своим общественным поручениям относятся добросовестно, охотно вовлекаются в различные виды общественно-полезного труда, в труд по самообслуживанию. В классе организовано дежурство. За дежурством следит СТАРШИЙ ДЕЖУРНЫЙ. Дежурные ежедневно во время 1 большой перемены проводят влажную уборку в классе, накрывают столы в столовой для всего класса.
    Есть ученики, которые ведут себя  шумно во время перемен, есть пропуски. Это Юнусов Салих, Никифорова Юлия. Этим ученикам уделяется большое внимание на классных часах, уроках, во внеурочное время, в индивидуальных беседах. Каждый из них имеет общественное поручение, за которое несет ответственность, и через определенный промежуток времени (еженедельно) отчитывается.
    В целом же ученики данного класса стараются во всем и всегда быть справедливыми, говорить только правду, учатся выполнять правила культурного поведения.
    Учащиеся активно участвуют во всех общешкольных мероприятиях. 
     Награждены дипломами за 1 место в соревнованиях «Веселые старты», «Футбол», «Пионербол», «Легкая атлетика», в конкурсе агитбригад «За здоровый образ жизни» и т.д.
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