-------------Красота  спасет  мир
     Родина – это  родимая  сторона.  Родина для  меня – это  маленький  уголок -  деревня,  улица,  дом, где  я родилась. А  из множества таких  маленьких  уголков  и состоит  наша  общая, великая Родина.

Она  огромна  и прекрасна. Родина – это память  обо  всем,  что  нам  дорого  в прошлом, это  дела и  люди  нынешних  дней,  это родная земля  со всем, что растет  и дышит  на ней.  Любить  Родину  - значит,  жить  с  ней  одной жизнью.

     Я  глубоко  уверена, что без  больших  усилий  и большой  любви  к  родному  краю  не зацветут  сады,  не  зажурчат  ручьи.

     Говорят,  Земля  тарелка, что положишь  на  нее, то  и  возьмешь.

    2005  год объявлен  Годом парков  и садов. Но эта  программа  должна  быть не на год. Нужны  десятилетия,  чтобы  росли и  цвели те  деревья, которые  мы  сажаем сейчас. Мы сами должны  неустанно  трудиться, чтобы  сады  могли  дать  плоды, цветники – красивые  цветы.
    Казалось  бы мы немало  делаем  для  озеленения нашей местности.  На территории  школы, в оврагах  мы  ежегодно сажаем деревья, кустарники. Но  беда в том, что они  не выживают. Наверное, нет должного  ухода, то  скотина поедает,  то ломаются,  земля  не  удобряется. Нам,  учащимся, не  по силу  эта работа.  У  нас  нет  транспорта,  чтобы  привезти  удобрение.  Мы не можем  приготовить  доски,  чтобы  сделать  забор  вокруг  саженцев. Без помощи  взрослых  нам  не  обойтись. Мы надеемся,  что  этот указ  нашего  Президента  поможет нам  уговорить  взрослых помочь  нам  в  озеленении  своего  населенного  пункта.
     В  центре  села,  рядом  с  Домом  культуры,  мы  заложили  «Парк  им. Павла  Семенова». Сзади Дома культуры  хотим посадить  яблони,  чтобы  там  был  сад, и  каждый  прохожий смог  попробовать  вкусные  плоды. На  переднем плане  будет детский  городок,  фонтан, скамейки  для  отдыха и, обязательно,  клумбы  с  цветами,  цветники. Этот парк  будет  рядом  с  парком «60 лет Победы».Но  для  этого  надо  трудиться  в поте  лица,  не покладая  рук, и  не в одиночку, а  вместе,  сообща, чтобы  каждый  житель  села  участвовал в  данном  проекте. Только  так  можно  чего   то  добиться.
    Нынче  нам посчастливилось побывать  на родине нашего  героя, летчика – космонавта  А.Г.  Николаева. 

Мне  показалось,  что село  Шоршелы  очень  красивое, особенно музей  космонавтики  и  улица,  где  находится  музей. На улицах  чисто,  красиво,  уютно.  Дома рядом с  музеем  прекрасные. Мне  кажется, что  в этих домах  живут  люди, ценящие красоту,  чистоту,  порядок и  комфорт. 
    А  чем  мы  хуже  них? Почему  же  мы  не  можем строить такие же дома? Что  нам  мешает?  Наверное, собственная лень. У нас  в деревне  тоже  есть  красивые, уютные  дома, чистые улицы, дворы.  Но не  везде, на некоторых  улицах  полно  мусора, в  дождливую  погоду  очень трудно  пройти  по улицам,  

потому  что дороги  не асфальтированы. 
    Каким быть  нашим  домам, дворам,  улицам,  зависит  от нас  самих.  Если  каждый  житель  села,  и взрослый,  и  ребенок, постарается,  чтобы    улицы, палисадники,  деревни  утопали  в  зелени,  в цветах, то  можно  добиться  всего, что запланировали,    и  жизнь  на  земле  станет  красочнее,  ярче и теплее.
                                        Арусланов Игорь 
